

Nyílt levél

Galambos Imrének!

Tisztelt képviselő Úr! A belvárosban lakva, az itteni képviselő munkájával maradéktalanul elégedett vagyok. Ugyanakkor, mint a Maczó-laposban 13 éve tanyatulajdonos az itteni helyzetre ez nem mondható el. Miért esik ki a látóterükből, miért ilyen gazdátlan a Maczó-lapos. Mivel jószágartásra tanyai külterület a legalkalmasabb (lásd a jelenlegi vita a városi állattartásról) egy pár jószágot mi is tartottunk a portán.

A lótartást akkor számoltam fel, amikor hónapokig fél lábszárig éró talajviz állt a területen. Ekkor rengeteg gyümölcsfa is kipusztult a Maczóban.

A birkatartást akkor hagytam abba, amikor kóbor kutyák az akolba bemászva több birkát szétéptek.

Az elmúlt télen egy özcsoport (rudli) okozott nagy károkat a gyümölcsösökben és a díszfák között. Egy pár darab még jelenleg is itt garázdálkodik az elhagyott kertekben táborozva.

Az udvaron világos nappal róka sétál, az elhagyott iskolakeret szomszédságában élő család portáját a patkányok lepték el.

Az elhagyott Freeska tanya mintapéldája a szemétdomb és ócskavas telep keverékének. Az oda járó guberalók veszélyeztetik a környék vagyonbiztonságát, illetve a tavasszal tüzet okozva nagyobb veszélyt is fennált. Tűzoltókat kellett segítségül hívni.

Amikor a talajviz előntötte a területet, segítséget kértünk a KOMÉP-től, az volt a válasz, hogy oldjuk meg magunk, lakossági sk.

Ez a szemlélet azóta is tart, amit több jogcím adófizető állampolgár, kikértek magannak. Évek óta nincs mezőőri jelenlét, a szennyvíztisztító buze lebeg a környék felett, az elhagyott gunyhókba csövesek költöznek be. A tanyákon idős emberek élnek és érthető ha ilyen körülmények közé a fiatalok nem jönnek keret meléni. A belvárosi luxust megteremtő önkormányzat gondoljon néha a még fel nem karolt külterületekre is. Nincs is olyan messze a várostól.

Választ nem kérek írásban, de egy bejárásra szívesen látom. Szarvas, 2003. Október 11.

Védő Pál, II. kk. 9.

Tisztelt Védő Pál Úr!

Hozzám intézett levelemben felsorolt problémák előttem közismertek. Én is rendelkezem zártkerti ingatlanal, ahol naponta elvégzem a szükséges feladatokat a családommal együtt, ha kell, napi 14-16 óráig műszakban is. Ebből következik, hogy az általam művelt terület nem hasonlít az Ön által felvetett problémás telkekhez.

A felvetett gondolatokat ketté kell választani. Egy részük (pl. a telkek elhanyagoltsága, gazos, romos épületek) magán természetűek, erről nem folytathatunk társadalmi vitát, mivel ez sértené a magántulajdon szentségét és személyiségi jogokat is érintene.

A felvetett problémák másik része olyan természetű, ami intézkedést igényel. Ilyenek a köz- és vagyonbiztonsági, közegészségügyi gondok. Ezekre az illetékes hatóságok figyelmét felhívtam.

Összegezve szeretném leszögezni azt, hogy az elhanyagolt, nem művelt gazdátlan területeket a természet visszafoglalja. Gazsodik, cserjésedik, az állatok rezervátumává válik.

Ha külterületeket akarunk létrehozni, vagy megőrizni, akkor elsősorban nekünk, kerttulajdonosoknak van feladatunk. Ez nagyon sok munkával, szívs, hosszú és kitartó erőfeszítéssel jár.

Befejezésül szeretném tájékoztatni arról, hogy néhány évvel korábban az én önálló képviselői indítványomra Szarvas Város Önkormányzata - a kialakult belvizes helyzetet is figyelembe véve - eltorlotta a Maczóalposi térséget érintő kommunális adót.

Tisztelettel

Galambos Imre
önkormányzati képviselő

Sporttörvény előtt II. rész

Előzmény: Sporttörvény előtt I. rész: Szarvas és Vidéke Hetilap 41. szám.

Részen törvénytelen volt és sikerül felszámolni, hogy a labdarúgás kívüli sporteseményekről való tájékoztatáshoz TV jogdíjat kell fizetni. Megváltoztak a nézői szokások, a női-férfi kézilabdának, jégkorongnak, sokszor a kosárlabdának is nagyobb időnként a nézettsége, mint némely labdarúgó mérkőzésnek. A TV saját felmérése szerint ebben válogatot labdarúgó mérkőzés is szerepel.

Az EU-csatlakozás után önkormányzati pénzből (2004. május 1. után) profi sportot tilos támogatni. A jövőben lesz vegyes bajnokság, profi és amatőr csapatok játszanak egymás ellen. És egy csapaton belül is lesz profi és amatőr státuszú játékos.

Támogatni kell a senior sportot, az idősök sportját (lethozsigg tartó sport) és szabályozni kell, hogy részükre hogyan biztosítsunk létesítményt.

Külön téma a szabadidősport. Ebben meg kell hogy jelenjen a magántőke. Az ETALON Sport Rt. például a szabadidősportba is beruház (gördeszka, görkorsolya, falmászás, stb.). A Balaton körüli kerékpárút egyik állomásának is terveznek egy ilyen.

A Sportiskolákra visszatérve: szükség lenne egy három szintű sportiskolai rendszerre, normatív támogatással. Először a megyeszékhelyek esélyesek, illetve megyei jogú városok. A Nemzeti Utánpótlás Nevelési Intézmény szerint elsőként jövőre egy budapesti és két vidéki ASI (Alapfokú Sportoktatási Intézmény) életre hívását kezdeményezik: Szombathely és Békéscsaba. Az új kezdeményezésre jellemző, hogy Békés megyéből máris több iskola képviselője jelezte, hogy szívesen vállalkoznak egy nagyobb vagy kisebb ASI-ra. Az Arany János Kollégium mellett a békéscsabai 2. sz. Általános Iskola is Kőzég is.

A sporttörvény tervezet várhatóan decemberben kerül az országgyűlés elé. Addig még vitaanyag és sok fórumot kell megjárnia.

Ezután kerülhet sor a települési, helyi „sportstratégia” kialakítására. (Vége)

Sztrony Pál testnevelő tanár, szakedző

1 %

Szeretettel értesítjük Önöket, hogy a kiemelten közhasznú "Szeretet Épületeiért" Alapítványunk számlájára az idén 59.429,-Ft érkezett az adózó állampolgárok adójának egy százaléka. Alapítványunk nevében hálás szívvel köszönjük mindazoknak, akik alapítványunk céljait e módon támogatták. Az idén a Hunyadi utcai Immanuel Szeretetotthonukat három fűdősobával bővítettük többek között e fenti összeg segítségével.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy alapítványunk céljaira egyéb módon is lehet adományokat eljuttatni, pl. közvetlen pénzádományok formájában, mely összeg 20 %-a az adóból levonható. Társaságok is támogathatják alapítványunkat, ok a társasági adóból vonhatják le a törvényben meghatározott összeget. Adományt befizetni az Újtemplomi Egyházközség templom melletti központi épületében (Szarvas, Szabadság út 70.) lehet. Előre is köszönjük támogatásukat!

Tisztelettel: **Deme Zoltánné**
kuratóriumi elnök

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre megköszöni mindazoknak, akik a 2001 évi személyi jövedelemadójuk 1 %-val támogatták a Kör Alapszabályában meghatározott törekvéseit. Ez az összeg 2002 évben érkezett 609.019,-Ft összegben.

A Kör ezen összeget a következőkre használta fel:

- a Vajda Péter Gimnázium 200 éves jubileumával kapcsolatos rendezvény támogatására,
- az Öregdiákok Baráti Körenek 75 éves jubileumi rendezvényeire,
- a Gimnázium tanulóinak, tanulmányi versenyre támogatására,
- nyelvviszágára való felkészítés támogatására,
- nyugdíjas tanárok támogatására.

Az Öregdiákok Baráti Körenek elnöke

A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány tisztelettel megköszöni mindazoknak, akik a 2001. évi adójuk 1%-át részükre felajánlották. A befolyt 271.181,- Ft összeget a Tessedik Táncgyűttes részére új koreográfia vásárlására, betanítására fordítottuk. A Közalapítvány várja további támogatásukat, számlaszámunk: 10400834-08300359.

Tisztelettel:

Csasztvan András,
kuratóriumi elnök

A Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány közönetet mond minden zeneszerető, adózó állampolgárnak, aki adója 1%-ával támogatta városunk fúvószenesi kultúráját. A felajánlott összeg 69.753 Ft, amit hangszereink fenntartási költségeire használtunk fel. Tisztelettel:

Szabados-Tóth Gábor
alapító, művészeti vezető

Köszönték az órát

Boros Lajos és Bochkor Gábor, a Sláger Rádió Bumeráng c. műsorának műsorvezetői jutattak el köszönőlevelet Babák Mihály polgármesternek, a következő szöveggel: „Kedves Mihály! Szeretnénk megköszönni, hogy órád felajánlásával Te is hozzájárultál a Bumeráng „Egy órá a gyermekekért” elnevezésű jótékonsági akciójának sikeréhez. Neked is köszönhetjük, hogy 10 millió forintot tudtunk átutalni a Gyermekékeztetés Alapítvány számára. Összintén örülünk annak, hogy segítségeddel bebizonyíthatjuk: egy közös, jó cél érdekében meg lehet valósítani a negyparti összefogást.”

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!

Lastminute Utazási Iroda

Akciós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok

Szarvas, Árpád Üzletház

Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutekozpont.hu

Röviden

Alapítványi bál
A Tehetség és Siker Alapítvány sok szeretettel vár mindenkit 10 éves, jubileumi báljára, november 15-én, 19 órai kezdettel, a Fő téri iskola tornatermébe. A zenét a Bibuczki-zenekar szolgáltatja, szírvendég: Szűcs Judit. Belépőjegyet október 27-étől, az iskolában vásárolhatnak. Várjuk Önöket rendezvényünkre!

A Tehetség és Siker Alapítvány Kuratóriuma

Fogadóóra
Domokos László, Szarvas országgyűlési képviselője, október 17-én (pénteken) 10 órától 12 óráig a szarvasi Polgármesteri Hivatalban fogadóórát tart.

Hogy megtakarítsák a fogadóóra érkezőknek a várakozást, a Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen, vagy a 66/311-290-es telefonszámon a jelentkezés sorrendjében időpontot biztosítanak az érdeklődők részére.

Domokos László szeretettel várja Önöket!

A gyűlöletbeszédéről
A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom újabb előadást szervez az érdeklődőknek, október 19-én, vasárnap 16 órától, a Tessedik Sámuel Főiskolán. Az újabb előadás témája a gyűlöletbeszéd elleni törvény, előadója Szűcs Zoltán, a Havi Magyar Fórum főszerkesztője. A rendezvényre a belépődíj 100 Ft.

Szegfű Bál
Az MSZP Szarvasi Szervezete október 25-én, 19 órai kezdettel tartja hagyományos Szegfű Bálját, a Vasipari Rt. Éttermében. (Menü: birkapörkölt, frissen sült.) Jegyek 1200 Ft/fő áron válthatók október 20-ig a Kossuth u. 66. sz. alatti irodán, vagy rendelhetők a 216-177 illetve a 70/387-28-24-es telefonszámokon.

Zene, tánc, tombola! Mindenkit szeretettel várnak a szocialisták.

Grafikák a galérián
Mészáros Valéria grafikusművész munkáiból nyílik kiállítás október 22-én, szerdán 14 órakor a Vajda Péter Művelődési Központ Galériáján.

A kiállítás október 22-től november 7-ig, a Művelődési Központ nyitvatartási idejében lesz látható.

Juhász-kutya kiállítás
A Magyarországi Német Juhász-kutya Klub Szarvas és Környéke helyi szervezete fajtakiallítást rendez október 19-én, vasárnap 9 órától a MEOE kutyakiképző pályáján, a Petőfi utca végén. Az egyedek bírálatát dr. Bartolák Zoltán küllembíró végzi, egyúttal - kihangosítva - a közönségnek is ismerteti. A szervezők a díjtalau megtekinthető kiállításra minden érdeklődőt várnak.

Melista köszöntik
Szarvas város szülöttét, és díszpolgárát, az Operaház Örökös Tagját, a Kossuth-díjas Melis Györgyöt köszönti Óbuda Polgármesteri Hivatala és az Óbudai Társaskör október 18-án, szombaton 19 órakor, a művész 80. születésnapja alkalmából.

Felhívás
Kérjük mindazon lakosokat, akik a szemétszállítási díj fizetésével elmaradtak, Szarvason, az Árpád közben (úveges bolt), vagy a Szarvasi Komép Kft. telephelyén (Ipartelep u. 2.) rendezzék díjhátralékaikat. **Szarvasi Komép Kft.**

Emlékezzünk



Dr. Gerő Pál ügyvédre emlékezünk, aki - 10 éve már - 1993. október 21-én távozott az élők sorából.

Nemcsak a helybeli lakosok, de a távolabbi lakókörnyezet emlékezetében is élően él még alakja, személyisége, mint megbecsült ügyvéd, kollégia.

Ismeretes, hogy a családi hagyomány folytatójaként, az '50-es évek elejétől több, mint 40 éven keresztül köztisztelőnek és szeretetnek örvendő állt a helyi és környékbeli jogkereső közönség szolgálatára, megelégedésére.

Korábban létezett Ügyvédi Munkaközösség tagja, majd vezetője volt, a rendszerváltást követően egyéni ügyvédként állt nemcsak a jogkereső közönség rendelkezésére, hanem bármilyen szakmai probléma megoldásában nagy tapasztalattal, életismeretével segítette a hozzá forduló fiatalabb jogásztársadalom tagjait.

Tevékenyen részt vett városunk közéletében is, korábban városi tanács tag volt, különböző cégek és intézmények jogi képviselőjeként is eljárt.

Alkotóereje teljében, 69 éves korában, súlyos betegség után, váratlanul hagyott itt minket, akik ismertük és szerettük.

Halálának 10. évfordulóján, 2003. október 19-én, vasárnap 11 órakor emlékezünk meg Róla, sirjánál, a Partizán utcai Zsidótemetőben.

Dr. Kóczy Miklós

Idősek Napja

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetősége értesíti a tagságot, hogy az Idősek Napi ünnepségét 2003. Október 18-án 13 órától a Vas- és Fémipari Rt. ebédlőjében rendezi meg. Az ebédjegyeket bizalmi segítségével juttatjuk el. Az ünnepségre szeretettel meghívjuk és várjuk a tagokat.

A vezetőség

A Szarvasi Nyugdíjas Klub vezetősége értesíti tagságát, hogy 2003. október 25-én, 18 órai kezdettel a Szirén Étteremben vacsorát tart az Idősek Világnapja alkalmából, amireszeretettel meghívják az egész tagságot. A vacsora a tagok részére ingyenes, hozzátartozók részére 1000 Ft/fő. Választható menü: birkapörkölt, rántott csirke. Részvételi szándékukat a bizalmiánál, vagy Kozák András elnök-nél (Szarvas, Gyóni G. u. 2.) jelezzék.

Behozták a lemaradást

Egy kérelmező kivételes nyugdíjemelésének méltányossági ügyével kapcsolatos levelére válaszolva egyúttal tájékoztatást is küldött dr. Vízványó Mihály, a Megyei Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság igazgatója Babák Mihálynak, Szarvas polgármesterének. A levél tartalmazza, hogy a kivételes nyugdíjemelésre vonatkozó kormányrendelet 2002. június 29-i hatálybalépését követően a beérkezett kérelmek száma az év végére elérte a 44 ezret. A 2003-ban eddig beérkezett kérelmek száma viszont már a normál ügyintézésnek megfelelően alakult: 2.776 darab. Tavaly közel 16 ezer kérelem elbírálása történt meg, s ebből 10.078 kérelmező kapott nyugdíjemelést. Idén ezidáig 23.050 kérelmet dolgoztak fel, de csupán 1.800 fő részére tette lehetővé az e célra felhasználható keretösszeg a kivételes nyugdíjemelést. Több mint 21 ezer kérelmet viszont el kellett utasítani, mert nem feleltek meg a törvényi feltételeknek, vagy kevésbé voltak indokoltak. Az emelést csak azok kérhették, akiknek egyéni élethelyzetét, illetve nyugellátásuk alacsony összege, hosszú szolgálati ideje, idős kora vagy súlyos rokkantsága ezt indokolja. Jelenleg közel 7.800 kérelem vár még elbírálásra, melyek 90 %-a előreláthatóan teljesíthető. Persze naponta érkeznek újabb kérelmek is, amik elbírálása folyamatosan történik, jelenleg is tart. Előzetes jelzések szerint az Országgyűlés a kivételes nyugdíjak emelésére pótkeretet is megállapítani a "zárszámadási törvény" elfogadásával egyidőben, így körülbelül további 6.500 - 7.000 kérelmező számíthat kedvező elbírálásra. Ezzel remélhetőleg a tavalyi és az ez évi kérelmek feldolgozása befejeződik és a jövőben már az ügyintézés folyamatosan, a megfelelő időben történhet.

J. K.

Szülők figyelmébe

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány felvilágosító kampányt indított a hiperaktív gyermekek szüleinek informálása érdekében. Az alapítvány kutatómunkája során feltárta, hogy a hiperaktív, figyelemzavarosnak nevezett gyerekeknek adott pszichiatríai szerek számos mellékhatást és függőséget okozhatnak a gyermekeknél. A hiperaktivitás nem betegség, hanem tünet, amelynek oka van. Éppen

ezért minden esetben az okot kell felkutatni. Az ok többek között allergia, környezeti ártalom, élelmiszer-adalékanyag, édességfogyasztás és egyéb fel nem fedezett fizikai betegségek. A szervezet egy INGYENES információs kiadványt jelentetett meg a témáról, amelyet az alábbi elérhetőségeken lehet kérni: Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány: 1461. Budapest, Pf. 182. Tel: 342-63-55